
Para el Seno:
Sen2x = 2SenxCosx

Demostración: Sen(a + b) = SenaCosb + CosaSenb
Hacemos: a = b = x
Luego: Sen(x + x) = SenxCosx + CosxSenx

Sen2x = 2SenxCosx

Coseno:
Cos2x = 2Cos2x – Sen2x

Demostración: Cos(a + b) = CosaCosb – SenaSenb
Hacemos a = b = x

Luego: 
Cos(x + x) = CosxCosx – SenxSenx

Cos2x = Cos2x – Sen2x

Tambien, para degradación:

ZZ Cos2x = 2Cos2x – 1 → 2Cos2x = 1 + Cos2x

ZZ Cos2x = 1 – 2Sen2x → 2Sen2x = 1 – Cos2x

Tangente:
Tan2x = 2Tanx

1 – Tan2x

Demostración: Tan(a + b) = Tana + Tanb
1 – Tana.Tanb

Hacemos: a = b = x

Luego: Tan(x + x) = Tanx + Tanx
1 – TanxTanx

Tan2x = 2Tanx
1 – Tanx2x

Trabajando en clase

Integral

1.	 Si Senx = 1
3

; Calcula: P = Sen2x.

2.	 Si Tanx = 2
3

, calcula M = Tan2x.

3.	 Simplifica: 
E = Sen4° + Cos2°

2Sen2° + 1°

Católica

4.	 Simplifica: 
M = 8Sen7°.Cos7°.Cos14°.Cos28°

	 Resolución:
	 E = 8Sen7°Cos7°Cos14°Cos28°
	 E = 4(2Sen7°.Cos7°).Cos14°.Cos28°
               
	                Sen14°

	 E = 2(2Sen14°.Cos14°).Cos28°
               
	                Sen28°	
	
	 E = 2Sen28°.Cos28°
               
                ∴ E = Sen56°

5.	 Simplifica:
	 A = 16SenxCosxCos2xCos4xCos8x

6.	 Simplifica: 
M = Cos2x

Cosx + Senx
 + Senx

7.	 Reduce la expresión:

P = Cos2x
2 Sen(x + 45°)

 + Senx
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UNMSM

8.	 Si «q» es agudo y Cos2q = 2
3

; Calcula Senq.

Resolución:
	 Sabemos: Cos2q = 1 – 2Sen2q.
	 Reemplazando: 2

3
 = 1 – 2Sen2q 

	 2Sen2q = 1 – 2
3	

	 2Sen2q = 1
3

	 Senq = ± 1
6

	 Como «q» es agudo: Senq = 1
6

9.	 Si «q» es agudo y Cos2q = 1
7

. Calcula Cosq.

10.	Calcula el valor de:
E = Cos422°30’ – Sen422°30’

11.	Reduce:
M = 1 – 8Sen2xCos2x

UNI
12.	Reduce:

A = Cos2x + Sen2x
Sen2x	

Resolución:
	 Sabemos: Cosx = 1 – 2Sen2x
	 Reemplazando:
	 A = 1 – 2Sen2x + Sen2x

Sen2x 	
	 A = 1 – Sen2x 

Sen2x 
 = Cos2x 

Sen2x 
 = Cosx 

Senx 

2

 

	 ∴ A = Cot2x

13.	Reduce:
P = Cos2a + Sen2a

Cos2a – Cos2a

14.	En la figura calcula «Cota»

a

45

D

B

C32 HA
q
q


